

ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ-ΟΥΚΡΑΝΙΑ ΜΟΛΔΑΒΙΑ-ΠΑΡΑΔΝΕΙΣΤΕΡΙΑ Ορθόδοξα Έθνη της Ανατολικής Ευρώπης

Κίεβο, Νιασβίζ, Μπρεστ, Μινσκ, Λβοφ, Καμιανέτς Ποντίλσκου, Κισινάου,
Τιρασπόλ, οδισσός

15 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

20/10 | 17/11

ΔΩΡΕΑΝ
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΕΙΑ
με καλύψεις και για
COVID-19



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Τα τελευταία σύνορα έπεσαν! Με το ταξίδι αυτό ολοκληρώνεται ο κύκλος εξερευνήσεων στις τρεις τελευταίες χώρες της ορθοδοξίας. Εκεί ακριβώς που βρίσκεται η κοιτίδα του ρωσικού πολιτισμού. Σήμερα πλέον μπορείτε να διασχίσετε πεδιάδες της Λευκορωσίας, να επισκεφθείτε τις ιστορικές πόλεις της Ουκρανίας κατά μήκος των άλλοτε απαγορευμένων συνόρων, να δοκιμάσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ σε παραδοσιακά εστιατόρια και να γευθείτε μερικά από τα ωραιότερα κρασιά του κόσμου στη Μολδαβία. Μη νομίσετε πως έχετε γνωρίσει την Ουκρανία μόνο και μόνο επειδή πήγατε στο Κίεβο ή τη Λευκορωσία ή περάσατε από το Μινσκ. Εξάλλου, ούτε το ένα ούτε το άλλο ήταν από τα ωραιότερα μέρη των χωρών αυτών. Η αυθεντική παλιά Ουκρανία βρίσκεται ακόμη στο Λβιβ και στο Κάμιανετς Ποντίλσκου, ενώ η καρδιά της Λευκορωσίας χτυπά στο Μπρεστ και στο Νιασβίζ. Η Μολδαβία με τα ήρεμα βουκολικά τοπία θα σας συναρπάσει, καθώς θα βρεθείτε στο φαράγγι του Ορχέιου Βέκι και τα μοναστήρια του. Όμως για πρώτη φορά σε παγκόσμιο επίπεδο περιλάβαμε στο πρόγραμμά μας την «παράνομη» δημοκρατία της Υπερδνειστερίας/Παραδνειστερίας. Μια λωρίδα γης που αποκόπηκε απ' τη βίαιη ένωση με τη Μολδαβία και ακολουθεί τη δική της τροχιά ελπίζοντας μια μέρα στην πλήρη αναγνώριση σαν κρατική οντότητα.



...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

ΣΟΡΟΚΑ

Το «βασιλείο των τσιγγάνων»!



Σπίτια που θυμίζουν παλάτια, με εμβλήματα από τα μπαλέτα Μπολσόι, τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου και το Καπιτώλιο των ΗΠΑ, βρίσκονται στο «βασιλείο των τσιγγάνων», στη Μολδαβία. Μια πόλη 37.000 κατοίκων, η Σορόκα (Soroca), στη Μολδαβία, είναι η πρωτεύουσα των Ρομά όλου του κόσμου, με ηγέτη ή καλύτερα «βασιλιά», τον Άρθουρ «Μπαρόν» Τσεράρι «Arthur «Baron» Cerari», ο οποίος είναι και σύμβουλος του προέδρου της χώρας σε θέματα που αφορά την τσιγγάνικη μειονότητα.

Ο «βασιλιάς των τσιγγάνων» μένει σε ένα αρχοντικό που θυμίζει παλάτι των Μαυριτανών και δεσπόζει στην «Τζίτσι Χιλ» (Gypsy Hill), όπως λένε οι Μολδαβοί τη Σορόκα, η οποία έχει γίνει πόλος έλξης τουριστών για τα επιδεικτικά κτίριά της, με την περίεργη μίξη των αρχιτεκτονικών ρυθμών.

Ο δημοσιογράφος Αντρέι Γκιχάν (Andrei Ghihan), ο οποίος τράβηξε και τις φωτογραφίες, μίλησε με τον βασιλιά των τσιγγάνων, τον οποίο κατέταξε στους πολύ καλούς ομιλητές, με αρκετά ταλέντα. Παίζει πιάνο, ακορντεόν, σαξόφωνο και κλαρίνο και, όπως του είπε, μιλά οκτώ γλώσσες, συμπεριλαμβανομένων των Φαρσί και Γίντις (αραβικά της Περσίας και γερμανοεβραϊκά).



«Έχει τον υψηλότερο τίτλο στην ιεραρχία των Ρομά, είναι ο βασιλιάς. Αυτός είναι και ο μόνος αναγνωρισμένος ηγέτης όλων των Ρομά που ζουν στη Ρουμανία και τη Μολδαβία», είπε ο Γκιχάν, προσθέτοντας πως «επιβλέπει τις διοικητικές διαφορές, ασχολείται με τις νομικές υποθέσεις, την προστασία των δικαιωμάτων του λαού του για την υπεράσπιση των συμφερόντων τους».

Οι Ρομά της Ευρώπης πιστεύεται ότι προέρχονται από την Ινδία, απ' όπου

ταξίδεψαν τον 6ο και 7ο αιώνα στη Βυζαντινή Αυτοκρατορία. Από τον 15ο έως τον 17ο αιώνα είχαν φτάσει στη Βρετανία, την Ιρλανδία και σε άλλα μέρη της Δυτικής Ευρώπης.

Κατά τη διάρκεια των αιώνων αντιμετώπιζαν διώξεις, που έφτασαν στην κορύφωσή τους στη ναζιστική Γερμανία, όταν χιλιάδες εκτοπίστηκαν και εκτελέστηκαν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης και τα κρεματόρια. Τώρα, κοινότητες τσιγγάνων βρίσκονται σε όλο τον κόσμο.

Σύμφωνα με τον Αντρέι, οι τιμές των ακινήτων στην περιοχή κυμαίνονται από 26.000 ευρώ για ένα διαμέρισμα, μέχρι 200.000 ευρώ για ένα παλάτι. Και στη Σορόκα υπάρχουν πολλά, καθώς τα περισσότερα χτίζονται με χρήματα από τα μέλη της κοινότητας, που ζουν στο εξωτερικό.

(Πηγή: snoopit24.com)



ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ - ΟΥΚΡΑΝΙΑ ΜΟΛΔΑΒΙΑ - ΠΑΡΑΔΝΕΙΣΤΕΡΙΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα – Θεσσαλονίκη - Κίεβο

Πτήση για το "Χρυσό Κίεβο", την πρωτεύουσα της Ουκρανίας, όπου άστραψαν ξανά οι λαμπεροί τρούλοι των εκκλησιών. Σήμερα η πρωτεύουσα της Ουκρανίας είναι μία από τις ωραιότερες πόλεις της Ευρώπης.

Ημέρα 2η: Κίεβο

Στην πρωινή ξενάγηση θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Βλαδίμηρου, ζωγραφισμένη σε στυλ art nouveau από τον μεγάλο Ρώσο ζωγράφο Βασνετσόφ και θα σταθούμε στο ανάκτορο Μαρίνσκι. Μετά θα πάμε στην περιοχή Αντρίγιφσκυ, όπου συχνάζουν οι καλλιτέχνες και κυριαρχεί με τον όγκο της το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αγίου Ανδρέα -έργο του Ραστρέλι -, του αρχιτέκτονα που έκτισε τα χειμερινά ανάκτορα των τσάρων στην Αγία Πετρούπολη. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την Αγία Σοφία, την αρχαιότερη εκκλησία της ρωσικής ορθοδοξίας και περνώντας από τη συνοικία των εμπόρων, το Ποντίλ, θα καταλήξουμε στην Αγία Λαύρα. Εδώ μας περιμένει το μουσείο των ιστορικών θησαυρών με χρυσά αντικείμενα από τους τάφους των Σκυθών φτιαγμένα από Έλληνες τεχνίτες.

Ημέρα 3η: Κίεβο - Νιασβίζ

Σύντομη πτήση για το αεροδρόμιο του Μινσκ απ' όπου θα αναχωρήσουμε αμέσως για την ενδοχώρα της Λευκορωσίας. Κατευθυνόμαστε πρώτα στην μεσαιωνική πόλη Νιασβίζ όπου βρίσκεται το ομώνυμο κάστρο και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα περπατήσουμε στην παλιά ήρεμη πόλη με την μεσαιωνική ατμόσφαιρα και θα ξαναγηθούμε στο αναγεννησιακό κάστρο-ανάκτορο του 1604 της πριγκιπικής οικογένειας των Λιθουανών Ραντζβίλ.



Ημέρα 4η: Νιασβίζ - Μπρεστ

Το πρωί θα πάρουμε το δρόμο για τα πολωνικά σύνορα που βρίσκεται η πόλη Μπρεστ. Παρότι έμεινε στην ιστορία για την ταπεινωτική συνθήκη του 1918 (Μπρεστ Λιτόφσκ = Λιθουανικό Μπρεστ) που η νέα Σοβιετική Ρωσία του Λένιν είχε ανάγκη για να απεμπλακεί από τον καταστροφικό Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, εντούτοις αυτό που συναρπάζει τον ταξιδιώτη είναι το φρούριο της πόλης όπου παίχτηκε μια από τις δραματικότερες πράξεις ηρωικής άμυνας του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου με τους ίδιους ακριβώς πρωταγωνιστές. Μετά την επίσκεψη του φρουρίου, στη συμβολή των ποταμών Μπουχ και Μουχαβέτς, μας περιμένει το καταπληκτικό μουσείο Σιδηροδρόμων, ένα από τα κορυφαία στο είδος του στην επικράτεια της άλλοτε Σοβιετικής Ένωσης. Το βραδάκι θα σεργιανίσουμε στους κεντρικούς πεζοδρόμους του Μπρεστ και θα δειπνήσουμε σε παραδοσιακό εστιατόριο με νοστιμιές της Λευκορωσίας και οινοποσία από εκλεκτά κρασιά.

Ημέρα 5η: Μπρεστ - Μινσκ

Παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής με μια στάση στο εντυπωσιακό φρούριο Mir που όπως και εκείνο του Νιασβίζ, βρίσκεται στον κατάλογο της UNESCO και ανήκε στην οικογένεια των Ραντζβίλ. Το απόγευμα καταλήγουμε στο Μινσκ, την πρωτεύουσα της Λευκορωσίας όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε στη λεωφόρο Ανεξαρτησίας όπου δεσπόζουν τα καλύτερα κτήρια με κλασική σοβιετική αρχιτεκτονική.

**Ημέρα 6η: Μινσκ**

Η μέρα είναι αφιερωμένη στις επισκέψεις στα αξιοθέατα του Μινσκ που εξελίσσεται στο πιο απρόσμενο κέντρο ενδιαφέροντος στην Ανατολική Ευρώπη. Θα αρχίσουμε με τις "πύλες του Μινσκ" στην πλατεία της Νίκης, θα σταθούμε στο κυκλικό θέατρο Μπολσόϊ, θα περπατήσουμε στα δρομάκια της αναστηλωμένης παλιάς Άνω Πόλης και της συνοικίας της Αγίας Τριάδος, στο νησάκι με το μνημείο των Δακρύων και θα βιώσουμε την καθημερινή ατμόσφαιρα στους κεντρικούς δρόμους της πόλης.

Ημέρα 7η: Μινσκ - Λβοφ

Με σύντομη πτήση θα βρεθούμε στην Δυτική Ουκρανία, μια περιοχή που σχετίζεται πιο πολύ με την καθολική Πολωνία και την παλιά Αυστρο-ουγγαρία παρά με την Ρωσική ορθοδοξία. Άφιξη στο Λβοφ μια από τις ωραιότερες πόλεις της Ανατολικής Ευρώπης.

Ημέρα 8η: Λβοφ

Εκτενής ξενάγηση της πόλης όπου θα δούμε την Πλόσσα Ρύνακ, (την πλατεία της Αγοράς), την πιο καλοδιατηρημένη πλατεία της Ουκρανίας, με σπίτια από τον 16ο και 18ο αιώνα. Τα πολυάριθμα μνημεία της πόλης εκτείνονται έως το Βισόκι Ζάμοκ, απ' όπου θα έχουμε πανοραμική θέα της πόλης. Το απόγευμα θα περπατήσουμε κατά μήκος της οδού Σφαμπόντου και θα ανακατευθούμε με τους επισκέπτες στα δρομάκια που οδηγούν στον Πύργο της Πυριτιδαποθήκης.

Ημέρα 9η: Λβοφ - Καμιανέτς Ποντίλσκυ

Η αποκάλυψη της ημέρας και ίσως ολόκληρου του ταξιδιού έρχεται με την επίσκεψη στο Καμιανέτς-Ποντίλσκυ. Ένα μεσαιωνικό αριστούργημα κτισμένο στο βραχώδες ποτάμιο νησί που δημιουργούν οι μαϊάνδροι του Σμότρυτς. Η παλιά οχυρωμένη πόλη του 11ου αιώνα κατοικήθηκε από Αρμένιους, Έλληνες, Εβραίους, Πολωνούς και Ουκρανούς που άφησαν πίσω τους έναν εντυπωσιακό αριθμό μνημείων. Θα τριγυρίσουμε στα δρομάκια της πόλης θα επισκεφθούμε την αρμένικη συνοικία, θ' ανεβούμε στους πύργους των οχυρώσεων και θα περάσουμε κάτω από τις εντυπωσιακές πύλες. Το βράδυ αποχαιρετάμε την Ουκρανία με τυπικό δείπνο και άφθονο κρασί σε κάποιο από τα ταβερνάκια της πόλης.

**Ημέρα 10η: Καμιανέτς Ποντίλσκυ - Κισινάου**

Περνάμε τα σύνορα με τη Μολδόβα, που σχηματίστηκε από τα ιστορικά εδάφη της ρουμανικής Βεσσαραβίας. Στεκόμαστε για λίγο στα ανατολικά σύνορα, στην πόλη Σορόκα, άτυπη πρωτεύουσα των τσιγγάνων της ανατολικής Ευρώπης με φανταχτερά σπίτια ντυμένα... με μέταλλο. Άφιξη αργά το απόγευμα στην πρωτεύουσα της χώρας, το Κισινάου, που κατοικείται από Ρουμάνους, Ρώσους και Ουκρανούς.

Ημέρα 11η: Κισινάου

Το πρωί θα αρχίσουμε τη γνωριμία μας με αυτήν την πόλη, που φαίνεται να την ξέχασε ο χρόνος. Θα περιπλανηθούμε στην κεντρική πλατεία, όπου βρίσκεται το μνημείο του Στεφάν Τσελ Μάρε, κοινού εθνικού ήρωα των Ρουμάνων της Μολδαβίας και των «αδελφών» της μητρόπολης. Θα δούμε τα παλιά καλοδιατηρημένα σπίτια των εμπόρων και την ελληνική εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονος, που για 50 χρόνια είχε μετατραπεί σε... πλανητάριο. Ακολούθως διασχίζουμε τους ήρεμους λόφους της κεντρικής Μολδαβίας και περνώντας από τυπικά χωριά που κυκλοφορούν ακόμη γραφικές βοϊδάμαξες, φτάνουμε σε ένα από τα πιο όμορφα και απρόσμενα τοπία στην ιστορική περιοχή του Ορχείου Βέκι. Εκεί, στη στροφή του παραπόταμου του Δνεϊστερου, εμφανίζονται το χωριό και το μοναστήρι του Τρεμπουτσένι (το σύνθημα θρησκευτικό ντύσιμο επιβάλλεται), σκαρφαλωμένο στην απότομη όχθη του ποταμού Ρέουτ. Ειδυλλιακό και άγριο μαζί, το τοπίο γοητεύει κάθε επισκέπτη και δεν είναι τυχαίο που ολόκληρη η περιοχή έχει ανακηρυχθεί προστατευόμενος ιστορικός χώρος. Το βράδυ μας περιμένει τσιμπούσι με «μίτσι» και άλλες νοστιμιές της Μολδοβία και κρασοκατάλυξη με τα καλύτερα κρασιά της περιοχής.

**Ημέρα 12η: Κισινάου - Τιρασπόλ**

Παγκόσμια πρεμιέρα! Σήμερα μπορείτε να καυχηθείτε πως είστε μέλος του πρώτου τουριστικού γκρουπ που περνάει τα υδάτινα σύνορα που σχηματίζει ο ποταμός Δνεϊστερος. Διασχίζοντας την γέφυρα θα βρεθείτε στην ανεπίσημη Δημοκρατία των Ρώσων της Παραδνειστερίας (πιο σωστό απ' το ξενόφερτο Υπερδνειστερία). Μια επικράτεια 16.000 τετραγωνικών χιλιομέτρων (μιάμιση φορά το μέγεθος του Λιβάνου) που αποσχίστηκε από τη Μολδοβία περιμένοντας υπομονετικά αλλά και δυναμικά την επίσημη αναγνώριση σαν κράτος. Εμείς θα φτάσουμε στην πρωτεύουσα Τιρασπόλη (ή Τιρασπόλ) που στα... αρχαία ελληνικά σημαίνει η «πόλη του Δνεϊστερου». Τύρας ονομάζανε οι αρχαίοι Έλληνες των αποικιών του Ευξείνου Πόντου τον σημερινό Δνεϊστερο. Στην απογευματινή ξενάγηση θα γνωρίσουμε την πόλη που αποπνέει δυναμισμό και ζωντάνια και με νέους ανθρώπους να συχνάζουν στις πλατείες και τα καφέ της πόλης αντιμετωπίζοντας με αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία το μέλλον. Ανάμεσα στ' άλλα θα δούμε τα κυβερνητικά μέγαρα, το μέγαρο της Συμφωνικής Ορχήστρας, θα ξεναγηθούμε στο Ιστορικό Μουσείο και θα περπατήσουμε κατά μήκος του ποταμού. Στη συνέχεια θα πάμε στο

χωριό Κιτσκάνι και θα επισκεφθούμε το ρωσικό μοναστήρι με το... ρουμανικό όνομα Νόου Νεάμτς. Στη συνέχεια μας περιμένει το Μπέντερ με το επιβλητικό φρούριο και η αδιάκοπη θέα προς το Δνείστερο. Επιστροφή το απόγευμα στην Τιρασπόλ.



Ημέρα 13η: Τιρασπόλ - Οδησός

Εισερχόμαστε ξανά στο έδαφος της Ουκρανίας με πρώτη στάση στην αρχαία ελληνική πόλη Τύρας που ιδρύθηκε από Μιλήσιους το 600 π.Χ. στις όχθες του Δνείστερου. Οι Έλληνες συγγραφείς αναφέρονταν στον ποταμό Δνείστερο με το όνομα Τύρας. Σε μεταγενέστερες περιόδους πήρε το όνομα Δάναστρις από όπου και το σύγχρονο όνομά του Δνείστερος. Στο ίδιο σημείο του αρχαιολογικού χώρου υψώνεται ένα νεώτερο γενοβέζικο φρούριο. Μετά την επίσκεψη διανύουμε τα τελευταία χιλιόμετρα μέχρι την Οδησός, την μητρόπολη της Νότιας Ουκρανίας χτισμένη σ ένα ύψωμα που όπου ατενίζει τον Εύξεινο Πόντο.

Ημέρα 14η: Οδησός

Σήμερα το πρωί θα ξεναγηθούμε στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο με την περίφημη Χρυσή Αίθουσα και το σπίτι όπου ιδρύθηκε η Φιλική Εταιρεία, εάν είναι ανοικτό. Το απόγευμα θα κατεβούμε τις μνημειακές σκάλες της Οδησούς που έγιναν γνωστές από την ταινία του Αϊζενστάιν «Θωρηκτό Ποτέμκιν».

Ημέρα 15η: Οδησός - Αθήνα

Επιστρέφουμε αεροπορικώς με ενδιάμεσο σταθμό πίσω στην Αθήνα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ



ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
Αθήνα – Κίεβο	14.55	17.35
Κίεβο - Μινσκ	10.10	11.10
Οδησσός – Κίεβο	07.00	08.10
Κίεβο – Αθήνα	10.20	12.55

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Τιμές **BONUS PRICE**

Ταξίδι	Αναχώρηση	Διατροφή	Διαμονή Ξενοδοχεία	2κλινο	1κλινο	Φόροι Είσοδοι
ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ ΟΥΚΡΑΝΙΑ – ΜΟΛΔΑΒΙΑ ΠΑΡΑΔΝΕΙΣΤΕΡΙΑ 15 ΗΜΕΡΕΣ	20/10 & 17/11	HB	3*, 4*	2.490	+790	+490

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – **ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!**

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με UKRAINE AIRLINES
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* στις μεγάλες πόλεις και 3* στις επαρχιακές πόλεις
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Εισόδους κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό του ταξιδιού

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

- Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ **ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ**

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ **ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ**

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ **ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ**

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ **ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ**

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013



το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.